

有意者请关注我能网或致电创富工作室报名或咨询更多展会信息。



商机快递 创业成功贵在坚持



来自上海的康培秋加入吉祥馄饨已经整整十一个年头,营业额从开始日均1000元左右,上升到现在的5000元左右,回顾十一年的创业历程,康培秋给自己的总结是“我坚持住了”! 2001年5月康培秋在上海开了第一家吉祥馄饨店,“那个时候每天的平均销售额也就在1000元左右,每个月的净利润在2000元上下,对我来说要养活整个家还是有点困难的。”在接下来的几年中,康培秋的小店一直保持现状,到了2003年第一次出现了危机,“非典期间,餐饮业的影响可以说是毁灭性的,每个月只有400-500元的净利润。但我仍然在坚持。”就是凭着这样一份坚持,小店的知名度越来越高,随着百姓的消费能力越来越高,小店的生意也越来越好,现在每月的净利润都有2万-3万元。有意加盟者请咨询:4000707517(苏皖), 0510-85744181(苏锡常南通)。

陈孔萍

特许连锁加盟展5月再度开展 第十届新增投资理财类项目 招展工作已启动 欲报从速

5月18日-20日,由创富工作室主办的“第十届特许连锁加盟创业暨投资理财金融(南京)博览会”将在南京规划建设展览馆进行为期三天的大型项目展示。还在为不知道投资什么项目发愁吗?来“第十届特许连锁加盟创业暨投资理财金融(南京)博览会”看看吧,海量的项目商机和创业资讯将为你提供全面的创富选择。

曹玉红

连锁加盟行业形势良好

随着市场经济的完善和不断发展,特许连锁加盟作为全球最为流行的企业扩大规模和个人创业途径,已在中国呈现出强大的生命力和良好的发展局面。特许连锁加盟创业展览会自登陆南京以来,作为江苏唯一介绍有关特许连锁加盟及创业商机的展览,已得到了广大参展商、加盟商、创业者、媒体的

热切关注和一致好评。第十届展会将继续帮助广大投资人接触和了解更具规范化的中小型特许项目,帮助中小型连锁经营项目吸引更多的投资关注。欢迎广大商品零售、餐饮食品、服装服饰、教育培训、婴童用品、保健美容、商业服务、综合类等各行业项目报名参加本届展会,获得向全省乃至整个长三角地区的投资人展示创业商机的宝贵机会。

新增投资理财类项目

此外,为了顺应当前人们日益增强的投资理财意识和需求,本届展会还将增加金融理财、金融投资、服务财富等类型的新项目,为广大投资人提供投资理财类的项目商机和资讯。欢迎投资理财类的创业项目报名参加“第十届特许连锁加盟创业暨投资理财金融(南京)博览会”抢占华东市场,与更多的投资人进行面对面的接洽、交流和合作。

南京特许连锁加盟展迄今为止已举行了九届,促成了无数的项目方和投资人之间的合作和交流,已经成为各连锁企业招募加盟商、抢占市场及投资者寻找加盟项目最直接有效的接洽平台。目前,“第十届特许连锁加盟创业暨投资理财金融(南京)博览会”的项目招商

工作已正式启动,欢迎各行业的创业项目踊跃报名参展。项目方可关注我能网或致电创富工作室报名或咨询更多展会信息。

报名电话:(025)84783471、84783472、58598116

网络报名:登录我能网(www.wonengw.com)点击“我能创富”-点击报名页面进行报名。



江苏银行
BANK OF JIANGSU
融你我 融无限

第103期创富会昨天下午举行 投资人提出创业诉求

3月24日下午一点半,置地广场8楼会议室现场气氛火爆,多位投资人和项目方在第103期创富见面会的现场热情交流创业商机。

活动开始前半个小时就有投资人纷纷签到入场。来自淮安的投资人薛先生目前在做热水器的代理生意,他表示“来到创富会是想能够找到新的财路,对装饰、建材类项目感兴趣”,投资人罗先生还

提出了对即将于5月举行的第十届特许连锁加盟展的期望。越来越多的投资人带着建议和问题来到创富见面会现场,创富工作室也欢迎广大投资人主动发表自己的创富建议和困惑,在寻找商机的同时能够提出自己的创业诉求。

保健类项目新视界视康仪为大家带来了一款新型的矫正视力的医疗仪器。项目方现场详细介绍了产品独特的“看电视治近视”疗

法及其效用,吸引了不少现场投资人的兴趣。此外,曾多次亮相创富见面会并取得不俗效果的中知玺自动售饮水机项目也在本期创富会上分享了商机。

项目展示结束后,投资人与项目方聚在一起交流了关于项目加盟等方面的具体信息。创富工作室欢迎广大投资人和项目方关注我能网或致电创富工作室报名参加创富会并提出自己的建议,获得更

多的创业信息。

咨询电话:(025)84783471、84783472、58598116

报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)点击“我能创富”-点击报名按钮进入报名页面。

活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

创富工作室友情提醒:投资有风险 创业需谨慎!

曹玉红

2013 黄山旅游暨旅游地产推介展示会

大美黄山 宜游宜居宜业

主办:黄山市住房和城乡建设委员会 黄山市旅游委员会

承办:黄山市房产事务管理局

时间:3月26日—3月27日

地点:南京珠江路金鹰天地
地铁一号线珠江路下

